

亲爱的小记者:

《小记者作品园地》欢迎大家投稿! 作文、绘画、摄影作品均接受投稿, 题材不限, 择优刊登。投稿请注明你的学校、班级、姓名、小记者编号、联系电话和辅导老师姓名。作品一经采用, 洛报集团小记者俱乐部和市小记者协会将制作专属喜报, 与稿费通知单及样报一起送达小记者所在学校班级。

小记者热线: 63232410 投稿邮箱: woshixiaojizhe@126.com

三棵香樟树

□地矿双语学校五(1)班 黄怡然
小记者编号: XW005081

走进学校的大门, 一眼就能看到操场上挺立着的三棵翠绿的香樟树。

三棵树并排站立, 身板儿挺得直直的。翠绿的枝叶十分繁茂, 在阳光下发出光彩, 仿佛每一片叶尖上都有生命在颤动。它们仨就像三个好兄弟, 一直站在一起, 永不分离; 又像三名高大、强壮的哨兵, 日日夜夜守护着美丽的校园。

校长在它们的脚下多堆了一些土, 在它们的周围围上了栅栏, 在里边种满了小草。小草弟弟紧紧地挨在一起, 手拉着手围着香樟树跳舞。

有一天, 风儿吹向它们, 它们便一起随风起舞, 你拍拍我, 我拍拍你, 叶子沙沙作响, 这就是我们校园里最优美的舞姿、最动听的乐曲。同学们在香樟树下看书、上体育课、做游戏……蚂蚁、蚰蚰、小鸟也赶来凑热闹, 或落在它的身上, 或来来回回地沿着它的枝干做游戏, 树下一派热闹的景象。直到上课铃响起, 同学们才依依不舍地离开。

有了这三棵高大挺拔的香樟树, 我们的校园生机勃勃、格外美丽。有时候坐在教室里静静地望着它们颤动着枝叶, 仿佛在对我微笑, 像是在对我说: “在这美丽的校园里尽情地成长吧。”我的脸上绽放出笑容, 心想: 会的, 有你们的陪伴, 我的小学生活一定会很精彩。

(辅导老师: 张会玲)

点评: 在小作者的笔下, 校园里的一草一木都富有生机, 三棵香樟树更是成了小作者小学生活中不可或缺的小伙伴。比喻生动形象, 选材恰当、拟人运用巧妙、立意新颖, 这是一篇可圈可点的佳作。



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410

压岁钱“聚会”

□涧西区东升第一小学四(8)班
王墨涵 小记者编号: XW014007

春节一到, 最高兴的要数小朋友们啦! 既可以穿新衣服, 还可以到亲戚家串门, 更能收到压岁钱。这些压岁钱到了小朋友们的手里转一圈后, 就回到了“老家”银行。老朋友相见分外亲热, 开始“聚会”, 我们来听一听压岁钱都说了些什么。

甲说: “我的小主人一拿到我, 还没来得及向我原来主人说声谢谢, 就迫不及待地跑到小商店, 用我换来了鞭炮和烟花, 我就到了小商店的抽屉里。”

“我的小主人可不一样, 她带着我到新华书店, 买了许多自己需要的课外书。她还说书是她的精神食粮。”乙自豪地说。“你的主人真是爱学习呀!”大家羡慕地说。

“我的小主人拿到我后, 不久

就把我送上了旅途, 他说要把我送到四川的地震灾区去, 他和那里的一个小朋友结对互助, 他要帮助那个小朋友读完初中呢!”丙也非常自豪地说。“这多有意义啊!”大家异口同声地说。

“呜呜……”这是谁在哭呢? “你怎么啦?” “我的小主人的爸爸, 昨天晚上赌了一夜, 眼睛都输红了, 硬是把我往赌桌上拿。我的小主人不肯, 他就打我的小主人, 屁股都打烂了, 真惨呀!”丁一边哭一边说。“哎! 都是赌博惹的祸!”大家生气地说。

大家又热闹地讨论了一番, 相互道别, 各奔岗位了。

(辅导老师: 郜慧娟)

点评: 小作者以独特的视角, 借压岁钱之口, 表达了自己对生活的认识。立意新颖, 童话题材, 语言充满谐趣, 引人思考, 是一篇不可多得的好文。

我的爷爷

□洛龙区第一实验小学龙康校区四(4)班 黄笑语 小记者编号: XW002049

我的爷爷60多岁了, 头发已经花白, 可那双大眼睛依然炯炯有神, 精神十足。

爷爷虽然上了年纪, 但依然很上进, 是我学习的榜样。他喜欢写毛笔字、画画, 平常没事儿时就在家写写画画。我也喜欢写毛笔字, 但是三天打鱼两天晒网, 坚持不下来, 和爷爷写的字差了一大截儿。爷爷还非常喜欢写作。有一天, 我们全家去老君山玩, 没想到, 爷爷回来后还写了一篇《游老君山》, 并且写得相当精彩, 后来这篇文章还被刊登在了《洛阳晚报》上。这让他同时游玩却因懒惰什么都没写的我惭愧不已。我暗暗发誓: 要向爷爷学习, 做一个上进的人。

爷爷不仅勤奋, 还是一个“老顽童”。有一次, 爷爷练毛笔字时不小心把墨水弄到了鼻尖上, 但他浑然不知。他出门后, 见到

他的人都哈哈大笑, 他却不知道是怎么回事儿, 随手抹了一下脸, 弄得脸上都是墨水, 像一个小丑似的, 大家笑得更厉害了。爷爷知道实情后, 直接扮成小丑逗我们小孩玩, 整个广场都回荡着欢笑声。

最近, 爷爷看到大街上有许多骑摩托车的, 后面都有一个箱子, 就纳闷地问我: “现在怎么有这么多卖箱子的呢?”当我弄明白爷爷说的是啥后, 笑得前仰后合。我告诉爷爷那些人是送外卖的。有一次爷爷接我放学回家时, 又装傻逗我: “看, 卖箱子的又来了……”

这就是我的爷爷, 一个乐观向上、勤奋好学, 同时也是我们的“开心果”的一位老人, 我爱我的爷爷。

(辅导老师: 王杏芹)

点评: 这篇文章写得很形象、生动。小作者通过典型事例来表现人物的性格特征, 让人读后印象深刻, 一个乐观、好学、幽默的爷爷形象跃然纸上。

卖报活动

□涧西区东升第三小学四(4)班
朱璟瑞 小记者编号:
XW012548

10月15日, 我和其他小记者一起到中国国花园参加洛阳晚报读者节活动, 其中有一项活动是体验卖报纸。

我们每人都分到了一叠报纸, 开始的时候, 我独自一人有点胆怯, 就找了几个小记者组队出发。到了人群中, 大家七嘴八舌地说: “叔叔, 买份报纸吧。” “不用, 谢谢!” “阿姨, 要买份报纸吗?” “我刚买过。” “爷爷, 您买份报纸吧。” “我的书还没看完呢。”……可是, 没有人买报纸, 我们都很丧气!

这时, 我看到一个阿姨好像正在看我, 于是我抱着一丝希望问道: “阿姨, 您要买报纸吗?” “是的, 多少钱一份?” 我惊呆了, 我还以为我卖不出去了! “一元一份。”我高兴地说。阿姨付完钱, 拿着报纸笑着离开了。看着阿姨的微笑, 我胆子大了起来, 勇敢地独自出发, 不久后, 我卖出了第二份报纸。

后来, 我哭丧着脸来到了集合地点。爸爸、妈妈赶忙上前询问。我难过地说: “我只卖出去了三份。”妈妈说: “挺好的呀! 卖出多少并不重要, 能够战胜自己的胆怯, 主动向陌生人推销报纸就很棒了! 如果你能再大胆一些, 多问一些人, 说不定能卖出更多报纸呢! 你看, 有一名小朋友卖出去了12份!”

这时下起了小雨, 我依依不舍地离开了中国国花园, 心里暗暗下定决心: 下次, 我一定要做得更好!

(辅导老师: 张亚楠)

点评: 小记者活动丰富多彩, 你看小记者就通过参加卖报活动, 克服胆怯, 收获勇气。虽然第一次卖报出师不利, 但小记者定将越挫越勇, 在以后的活动中有出色的表现。希望小记者今后多参加活动, 多用文字记录自己的成长经历, 加油!